

## Протокол

засідання ініціативної групи жителів села Первозванівки  
Первозванівської сільської ради

22.03.2024 року

с. Первозванівка

Засідання проводиться в розширеному режимі.

На засіданні присутні: 19 осіб.

Мудрак П.П. – сільський голова Первозванівської сільської ради;

Кузьменко О.В. - перший заступник сільського голови;

Бондаренко З.В. – начальник відділу загального та соціального захисту населення;

Лещенко В.В. – секретар Первозванівської сільської ради;

Гаврилова О.В. – начальник фінансового відділу;

Кобець І.О. - начальник відділу інфраструктури та житлово- комунального господарства;

Колісник Н.О. – спеціаліст земельного відділу;

Городецька А.С. – начальник відділу освіти, молоді та спорту, культури та туризму виконавчого комітету Первозванівської сільської ради;

Нікітіна Т.В. – головний спеціаліст ВОМСКТ ВК Первозванівської с/р;

Олійник А.О. – директор КЗ «Первозванівська ПБ»;

Горбенко О.Е. – директор КЗ «Первозванівський ЦКД»;

Андреев М.С. – В.о. директор КП «Добробут»;

Запрошені:

Курлова О.М. - директор Первозванівського ліцею;

Бочковська Н.С. - рідні загиблих героїв;

Ломака В.Л. - рідні загиблих героїв;

Бенько Л.І. – фахівець із соціальної роботи;

Кочура Т.Д. - депутат;

Фоменко Р.Є. – депутат;

Нікітін О. С. – член виконавчого комітету.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Обговорення місця розташування «Алеї Слави» на території села Первозванівка.
2. Про перейменування об'єктів топонімів на території Первозванівської сільської ради.

### По першому питанню:

СЛУХАЛИ:

Бондаренко З.В., яка ознайомила присутніх зі с.40 Закону України «Про місцеве самоврядування» та з метою забезпечення достойного увічнення пам'яті загиблих воїнів в російсько-українській війні, та зазначила, що на території Первозванівської сільської ради доцільно визначити місце

розташування «Алеї Слави» для вшанування пам'яті загиблих воїнів – земляків, які віддали життя у боротьбі з російською агресією.

ВИСТУПИЛИ:

Мудрак П.П., яка запропонувала на території Первозванівської сільської ради «Алею Слави» облаштувати біля будівлі Первозванівської сільської ради.

Кобець І.О., яка запропонувала інше місце розташування «Алеї Слави», а саме біля пам'ятника воїнам-землякам біля Первозванівського центру культури та дозвілля.

Запропонували визначити місце розташування «Алеї Слави» біля пам'ятника воїнам-землякам біля будинку культури.

По другому питанню

СЛУХАЛИ:

Кузьменко О.В., яка ознайомила присутніх з Законом України «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімів». Також згідно вище зазначених законів було повідомлено про створення Комісії з перейменування топонімів та Положення про перейменування об'єктів топоніміки на території Первозванівської сільської ради (рішенням виконавчого комітету Первозванівської сільської ради від 14.02.2024 року №14).

ВИСТУПИЛИ:

Олійник А.О., яка надала перелік об'єктів топоніміки, які підлягають перейменуванню на території Первозванівської сільської ради та зазначила, що створено робочі групи на території сіл Первозванівка, Калинівка, Степове, Федорівка, Клишці, Бережинка, Покровське, Гаївка Первозванівської сільської ради, які готують довідки та матеріали до перейменування об'єктів топонімів.

Мудрак П.П., яка ознайомила присутніх з письмовим зверненням Панченко О.Л., щодо перейменування вулиці Гагаріна в селі Первозванівка на вулицю Антоніни Ігнат'євої.

Заслухавши члена Комісії Нікітіну Т.В., з перейменування вулиці Гагаріна в селі Первозванівка на вулицю Героїв України або на вулицю Захисників України більшістю присутніх було підтримано саме перейменування вулиці Гагаріна на вулицю Героїв України..

Заслухавши члена Комісії Нікітіну Т.В., щодо перейменування вулиці Чехова в селі Попівка на вулицю Володимира Мельніченка в селі Попівка та вулицю Новозаводська в селі Сонячне на вулицю Богдана Чернявського селі Сонячне. Ініціативна група підтримала перейменування.

Голова зборів



Секретар